

**Гумбатзаде Эльсевер Рагим оглы**

Киевский национальный университет технологий и дизайна

(Киев, Украина)

**Научный руководитель** – к. филол. н.,

доцент кафедры иностранных языков

Киевского национального университета технологий и дизайна

**Дворянчикова С. Е.**

### **ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ АЗЕРБАЙДЖАНА**

Добрый день! Я студент из Азербайджана, в Украине проживаю уже 4 года.

Хотел бы рассказать о достопримечательностях своей родной страны.

Моей целью является не просто сообщить вам, что Азербайджан – это обычная страна, которая находится на пересечении Европы и Азии, а показать ее с другой – необычной – стороны и заинтересовать вас как туристов.

Первая достопримечательность, которую вы увидите, прибыв в столицу Азербайджана, Баку, – это аэропорт имени Гейдара Алиева. Многие из вас могут подумать, что это просто здание из стекла и металла, но у меня есть все основания опровергнуть это. Данный аэропорт входит в 5-ку самых лучших в Европе во всех смыслах этого слова. В интерьере аэропорта отражается особенность азербайджанской культуры. Тонкие деревянные колонны являются ключевым элементом микро-архитектуры строения, украшая аэропорт, который, в отличие от других воздушных врат, невозможно спутать ни с одним в мире. Эти колонны также символизируют гостеприимство и радушие азербайджанского народа.

Если вы хотите увидеть современную культуру, то я бы вам посоветовал задержаться в столице.

Вы можете прогуляться по центральной улице – улице Низами. Здесь вы сможете найти все что угодно: рестораны, торговые центры, известные бутики, красивые здания. Также я бы вам посоветовал посетить набережную, где вы

сможете полюбоваться не только морским пейзажем, но и увидеть уникальные виды растений, которые привезены из различных уголков мира.

А если вам надоела городская суета и вам хочется увидеть горы, озера и леса, то вы легко можете покинуть столицу и не возвращаться в нее, так как в практически любом другом городе есть аэропорты, из которых осуществляются различные международные рейсы.

Если вам интересны наши традиции и праздники, то я с удовольствием могу рассказать и об этом, но говорить об этом можно очень долго, и поэтому я упомяну об одном-единственном празднике, который, по моему мнению, будет интересным для вас. Это праздник граната.

Праздник граната – праздник, который отмечается в дни сбора граната. Известно, что Азербайджан считается единственной страной, где растут все возможные сорта граната. Проводится этот праздник в Гейчайском районе, в котором проводятся выставки плодов граната, гранатового сока, варенья и т. д. Люди поют народные песни, танцуют, устраивают веселые конкурсы. Особо приятной новостью для всех присутствующих становится то, что они могут перепробовать все виды граната и притом совершенно бесплатно.

Если я смог вас немного заинтересовать, и у вас появилось желание посетить мою замечательную страну, то в завершение моего доклада я хочу показать, какой еще более красивой и интересной она будет через несколько лет!

Спасибо за внимание!